

Стало известно, что МК "Норильский никель" в скором времени может направить около 120 миллиардов рублей на развитие особого минерально – сырьевого комплекса. Во временном промежутке это должно произойти до 2016 года. По последним сведениям, «Норникель» уже сумел направить на эти цели около 13 миллиардов рублей, а в текущем году около 17, 7 миллиарда рублей. В настоящий момент развитие сырьевой базы считается приоритетом компании. Основная часть средств отдается на обработку, подготовку и вскрытие мест пребывания ископаемых, модернизацию оборудования, строительство обновленных объектов закупку техники. В этом году большая часть горно-рудных предприятий получили 122 единицы дизельного оборудования общей суммой в 3, 2 миллиарда рублей.

Согласно стратегии, которую разработала команда «Норникеля» до 2025 года компания сможет реализовать систему, направленную на пополнение рудно – сырьевой базы, а также увеличение показателей добычи руды в труднодоступных зонах.

[Метизный калькулятор](#) наверняка понадобится для того, чтобы подсчитать общую сумму количества добытого сырья, которое запланировано компанией на будущие годы.